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(RPP)
+ MTs Parmiyatu Wassaadah Kelas/Semester : VIII/ 1 (Ganjil)
clajaran  : Bahasa Indonesia Alokasi Waktu  : 120 Menit
[Materi Pololk T S e B T S Y e i
s Berita T.L_Pengertian Teks Berita ]

. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pemblajaran, peserta didik diharapkan dapat:
« Memehami pengertian teks berita
+ Menjelaskan pengertian teks berita
5. Media Pembelajaran, Alat dan Sumber Belajar
Media + Worksheet atau lembar kerja (siswa), Lembar penilaian, LCD Proyektor
AlatBahan : Penggaris, spidol, papan tulis, Laptop & infocus
Sumber Belajar  : Buku Bahssa Indonesia Siswa Kelas VIIL, Kemendikbud, Tahun 2016
C. Langkah-Langkah Pembelajaran Il

an pembukaan dengan salam permbuka dan berdoa.untuk memulai pembelajaran, memerikss kehadiran
peserta didik sebagai sikap disiplin

Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik dengen
materi/tema/kegiatan sebelurunya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan
materi selanjutnya.

Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat Giperoleh (ujuan & manfaat) dengan mempelajari materi -
ian teks berita.

K IR

Peserta didik diberi motivasi dan ‘panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan

‘menuliskannya kembali. Mereka dibeti tayangan dan bahan bacaan terkait materi Pengertian

teks berita.
‘Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum

*| dipahami, dimulai dari pertanyaan fakt 1al sampai ke pertanyaan yang bersifat hipotetik.
Pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan materi Pengertian teks berita.

Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan

informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai Pengertian teks

4| berita.

Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu secara klasikal,

mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh

kelompok ateu individu yang mempresentasikan

5 Guru dan peserta didik_membuat Kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait

Pengertian teks berita. Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali

| hal-hal yang belum dipahami

I RtRRR et tupi(1SIVEnit) ST

Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang mnncul dalam kegiatan

pembelajaran yang baru dilaicukan.

Guru_membuat rangkumav/simpulan _pelajaranentang_point-point penting yang muncul dalam kegiatan

gz DenRARG i3 e oA | s R S0 PenilA AN ACe e ram pilan -

. hempneslenullsplhhalrganda&(erlul\suman. « berupa penilaian unjuk kerja, penilaian proyek,
tes lisan / observasi terhadap diskusi tanya jawab penilaian produk dan penilaian portofolio
dan percakapan serta penugas:

Deli serdang

Peneliti
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12.RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
olah + MTs Parmiyatyu Wassaadah Kelas/Semester VI 1 (Ganjil)
Mata Pelajaran < Bahasa Indonesia. Alokasi Wakiu 120 Menit

Sub Materi Pokok
1.2 Unsur-unsur berita (S \V + 1H)

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:
 Mengidentifikasi unsur-unsur_teks berita (membanggakan dan memotivasi) yang didengar dan dibaca
« Menjelaskan langlah-langkeh menentukan pokok-pokok/unsur-unsur berita
« Merumuskan ringkasan/kesimpulan unsur-unsur teks berita yang dibaca
Media Pembelnjaran, Alat dan Sumber Belajar

w

Medin orksheet atau lembar kerja (siswa), Lembar penilaian, LCD Proyektor
Alnt/Baban  : Penggaris, spidol, papan tulis, Laptop & infocus

Sumber Belajar ; Buku Bahasa Indonesia Siswa Kelas VI, Kemendikbud, Tahun 2016
Langkah-Langkah Pembelajaran

[l

T ERAA R AT (1SN eI e
Melekukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pcmh:ln_yuvm, memervksa kehadiran
peserta didik sebagai sikap disiplin
Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik denzan
materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan deagan
materi selanjutnya.

| Menyampaikan motivas tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan & manfaat) dengan mempelajari materi
Unsur-wisur bmlﬂ SWIE).

Peserta dicik dibert motivasi dan pandnan itk mel at, mengamati, menbach den

menuliskaanya kembali. Mercka diber tayangan dan bahan bacaan terkait materi Unsur-tisur

berita (5 7 + 1H).

Guru meiberikan kesempatan untuk mengidentifikas sebanyak mungkin hai yang belum

dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat hipotetik.

Pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan materi Unsur-unsur berita (5 1V + 1H)

Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan

5| informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai Unsur-unsier
berita (5 W+ 1H).

i Peserta didik mempresentasikan hasil kegja kelompok atau individu secara Klasikal,

%! mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh

kelompok atau individu yang mempresentasikan

&1 Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait

| Unsur-unsur berita (5 W+ 1H). Pesert..didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan

ik membuat rangkuman/simpulan pelzjaran.tentang point-point penting yang muncul
pembelajaran yang baru dilakukan.
Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan

| pembelajaran yang baru dilakukan.

jalam kegiatan

berupa les tertulis pilihan ganda & tzmnhs uraian,
|| tes lisan/ observasi terhadap diskusi tanya jawab

L dan percakapan serta penugasan

berupa penilaian unjuk kerJA penilaian proyck,
penilaian produk dan penilaian portofolio

Deli serdang

Peneliti

Gusti Adriatt Wardhani
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(RPP)
Sekolah - MTs Parmiyatu Wassaadah Kelas/Semester  VIIL/ 1 (Gangil)
Mata Pelajaran < Bahasa [ndonesia Alokasi Waktu 120 Menit
[ MatoHBORORS D e S e [ SubMateriPokolc - S|
Teks Berita 13 Ringkasan dan penyimpulan berita e

A. Tujuan Pembelajaran
telah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:
+ Merumuskan ringkasan/kesimpulan unsur-unsur teks berita yang dibaca
B. Media Pembelajaran, Alat dan Sumber Belajar

Medin Worksheet atau lembar kerja (siswa), Lembar penilaian, LCD Proyekior

AlaBahan  : Penggaris, spidol, papan tulis, Laptop & infocus

Sumber Belajar  : uk\l Bahasa Indonesia Siswa Kelas VIII, Kemendikbud, Tahun 2016
C. Langkah-Ls j

B ) S

Melakukan pembukam dengan salam pemhukn dan berdoa untuk memulai pembelajaran, ‘memerikea kehadiran
peserta didik sebagi sikap disiplin

Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik dengan
materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan
materi selanjutnya.

Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan & manfaat) dengan mempelajari materi
Ringkasan dan penyimpulan berita.

Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta metode belajar yang ke

ditempuh,
AR (o VGH T

Peserta didi dibert motivas,dar panduan untuk mela, mengamati, , membaca &
menuliskannya keibali, Mereka diberi tayangan dan behan bacaan terkait materi Ringhasan
dan penyimpulan berita.

7 Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi scbanyak mungkin hal yang belum
12 dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat hipotetik.
harus tetap berkaitan dengan materi Ringkasan dan penyimpulan berita.
2| Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan
informasi, snempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai Ringkasan dun

penyimpuian berita.

Peserta cidik mempresentasikan hasil kerja_kelompok atau individu secara Klasikal,
mengemulakan pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh
kelompok atau individu yang mempresentzsikan

Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait
Ringkasan dan penyimpulan berita. Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk
| menanyakan kembal hal-hal yang beum dipshani

Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelnjaranlanlang point-point peating yang muncul dalam kegiatan
pembelajaran yang baru dilakukan.

‘Guru_membuat rangkuman/simpulan_pelgjarantentang_point-point penting yang muncul dalam_Kegiatn
pembelajaran yang baru dilakukan.

o berupa tes tertulis piliban ganda & tertulis uraian, berupa penilsian unjuk Yerja, penilaian proyek.

tes lisan / observasi terhadap diskusi tanya jawab penilaian produk dan penilaian portofolio
dan percakapan serta penugasan ) 7

! - Deli serdang

| . 6 Peneliti

| .

Gusti Adriati Wardhani
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+ MTs Parmiyatu Wassaadaly Kelns/Semester VIIL/ | (Ganjil)
Pelajaran_: Bahasa Indonesia Alokesi Waktu 120 Menit
) ST T
s Berita 1.4 Langkah-Langkah Menyimpulkan Pokok- Tokok
= Berita .

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelsjaran, peserta didik diharapkan dapat:
« Menjelaskan langkah-langkaly menentukan pokok-pokoldunsur-unsur berita
« Merumuskan ringkasan/kesimpulan unsur-unsur teks berita yang dibaca
1. Media Pembelajaran, Alat dan Sumber Belajar
Me + Worksheet atau lemba. erjn (siswa), Lembar penilaian, L.CD Proycktor
Alat/Bahan  : Penggaris, spidol, papan tulis, Laptop & infocts
Sumber Belajar : Buku Bahasa Indonesia Siswa Kelas V111, Kemendikbud, Tahun 2016

C. Langkah-Langkah Pembelajaran
et PeRIA R i (15 VCcnit) :

Melakukan pembuknan dengan salam pnmhukn ‘dan berdoa untuk memulai p:lnbclnjumn memeriksa kehadiran

peserta didik sebagai sikap disiplin

Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik dengin

mmuqnmlym/kcgmmn scbelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan de
elanjutn

Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan & manfaat) dengan mempelajari materi

Langkal-langkal menyimpulkan pokok-pokok berita.

7| Peserta didit diberi motivasi dan pzmdunn untuk mehha( ‘mengamati, membncn dnn
‘menuliskannya kembali. Mereka diberi tayangan dan bahan bacaan terkait materi Langhali-
langkal menyimpulkan pokok-pokok berita.

Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belun
dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat hipotetik
Pertanyaen ini harus tetap berkaitan dengan materi Langkaii-langkalt menyimpulkan pokok-

| pokok beria.

Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan
informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai Langali-
langkah menpimpulkan pokol-pokok berita

Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu sccara klasikal,
mengemukakan pendapat atas presentesi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh
kelompok atau individu yang mempresentasikan

7 Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajan ferkat
Langkal-langkali menyimpulkan pokok-pokok berita. Peserta didik kemudian diberi
kesempatar: untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum dipnlmm\

Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penung y:n\g mum! dalam kegiatan
pembelajaran yang baru dilakukan.
Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan |
pembelajaran yang baru dilakukan.

B berupa penilaian unjuk kerja, penilaian proyek,

berupa tes tertulis pilihan ganda & tertulis uraian,
penilaian produk dan penilaian pertofolio

tes lisan / observasi terhadap diskusi tanya jawals
|___dan percakapan serta penugasan

Deli serdang

Peneliti

Gusti Adriati Wardhani
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Sekolah : MTs Parmiyatu Wassaadah Kelas/Semester VI / 1 (Ganjil)
“Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia Alokasi Waktu + 120 Menit

R S P S -
15 TanggnDaHTerh:\dnpls\Bcriu = N

Teks Berita

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:
= Memberi tanggapan terhadap isi berita yang dibaca atau didengarkan
B. Media Pembelajaran, Alat dan Sumber Belajar
Media + Worksheet atau lembar kerja (siswa), Lembar penilaian, LCD Proyektor
Alnt/Bahan  : Penggaris, spidol, papan tulis, Laptop & infocus
Sumber Belnjar Buku Behata indonesia Siswa Kelas VIII, Kemendikbud, Tahun 2016

C. Langkah-Langkah Pembelajara
] i % AT e A NGRS E 7
"Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk merulai pembelajaran, memeriksa kehadita |
peserta didik sebagai sikap disiplin |
Mengaitkan materitema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik dei
materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan uniuk mengingat dan menghubungkan cene
materi selanjutnya.
"Menyampaikan motivast tentang apa yang dapat diperoleh (wjuen & manfaat) dengan mempelajari maicii
Tanggapan terhadap isi berita.
“Menjclaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yeng aian dicapai, serta metode belajar yang akan |
ditempuh, il
f AR IO (O DIV ) i e 3
Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan
menuliskannya kembali. Mercka diberi tayangan dan bahen bacaan terkait materi Tunggapart
terhadap i berita.
‘Guru memberikan kesempatan untok mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum
dipahami, dimulai dari pertanyan faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat hipotetik.
Pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan materi Tanggapan terhadap isi berita
Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan
informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai Tanggapar
terhadap isi berita.
Pescrta didik mempresentasikan hasil keja kelompok atau individu secara Klasikal,
mengemukaken pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh
kelompol: atau individu yang mempresentasikan
‘Guru dan peserta didik membuat kesimpulan (eniang hal-hal yang telah dipelajari terkait
Tanggapas terhadap isi berita. Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan
Kembali hii-hal yang belum dipahami
AR pintaRenutup (15 Menit) S

an

& i

Peserta didik membuat rangkiman/simpulan pelajaran tentang point-point penting yang muncul dalam heg
pembelajaran yang baru dilakukan.

Guru_membuat_ rangkuman/simpulan_pelajaran feniang poini-point penting yang muncul dalam hegia
pembelajaran yang baru dilakuan.

7

z TiTES
+ berupa tes tertulis plihar ganda & tertuli uraian, |+ berupa penilaian unjuk kerja, penilaian prosek.
tes lisan / observasi terhaap diskusi tanya jawab peilaian produk dan penilaian portofolio

dan percakapan serta penigasan

Deli serdang

Peneliti

Gusti Adriati Wardhani
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sekolah + MTs Parmiyatu Wassaaadah Kelas/Semester VIIL/ 1 (Ganjil)
“Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia Alokasi Waktu + 120 Menit

[ DTR(EHROROK v SubMAateriPolol o
Teks Berita 16 Strukuur Teks Berita: Kepala Berita (Lead). Tubul
L Berita Dan Ekor Berita

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharepkan dapat:
« Menganalisis struktur teks berita yang digunakan dalam meaulis bagian-bagian teks berita
B. Media Pembelajaran, Alat dan Sumber Belajar
Media + Worksheet atau lembar kerja (siswa), Lembar penilaian, LCD Proyektor
Alat/Bahan  : Penggaris, spidol, papan tulis, Laptop & infocus
Sumber Belajar  : Buku Bahasa Indonesia Siswa Kelas VIIT, Kemendikbud, Tahun 2016

C. Langkah-Langkah Pembelajaran
T VR R R R A RO A (15 M enit)

B SR
‘Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, memeriksa kehadiran

|t ik sebagai ik displin
Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta dicik dengan

materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan
|| materi selanjutya.

Menyampaikan motivasi tentang, epa yang dapat diperoleh (iujuan & manfaat) dengan mempelajari materi

" Strubktur teks berita: Kepala berita (lead), Tubuh berita dan Ekor berita.

i

:[ Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan
menuliskennya kembali. Mereka diberi tayangan dan bahan bacaan terkait materi Strubtur tck
berita: Kepala berita (lead), Tubul berita dan Ekor berita.

5

Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum
dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat hiporetik
Pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan materi Struktur teks berita: Kepala berita (lead),
Tubul berita dan Ekor berita.

Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok unzuk mendiskusikan, mengumpulkar
informasi, mempresentasikan lang, dan saling bertukar informasi mengenai Struktur feks
berita: Kepala berita (lead), Tubut berita dan Ekor berita

kelompok atau individu yang mempresentasikan

kemudian diberi kese:

[ Peserta_didik mempresentasikan hasil kegja kelompok atan individu secara Klasikal
‘mengemukakan pendapat atas prese:asi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh

‘Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait
Struktur teks berita: Kepala berita (lead), Tubuh berita dan Ekor berita. Peserta didik

mpatan untuk menanyakan kembali hal-hal
T T

G T e g M A S LD
Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiat
pembelajaran yang baru dilakukan.

an

pembelajaran yang baru dilakukan.

‘Guru_membuat rangkuman/simpulan _pelajaran tentang_poini-point_penting yang muncul dalamkegiatan

berupa tes tertulis pilih uraian, | berupa penilaian unjuk ker
tes lisan / observasi terhadap diskusi tanya jawab penilaian produk dan penil
dan percakapan serta penugasan

penilaian proyek.
an portofolio

Deli serdang

Peneliti

Gusti Adriati Wardhani
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sekolah + MTs Parmiyatu Wassaaadah Kelas/Semester VIIL/ 1 (Ganjil)
“Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia Alokasi Waktu + 120 Menit

[ DTR(EHROROK v SubMAateriPolol o
Teks Berita 16 Strukuur Teks Berita: Kepala Berita (Lead). Tubul
L Berita Dan Ekor Berita

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharepkan dapat:
« Menganalisis struktur teks berita yang digunakan dalam meaulis bagian-bagian teks berita
B. Media Pembelajaran, Alat dan Sumber Belajar
Media + Worksheet atau lembar kerja (siswa), Lembar penilaian, LCD Proyektor
Alat/Bahan  : Penggaris, spidol, papan tulis, Laptop & infocus
Sumber Belajar  : Buku Bahasa Indonesia Siswa Kelas VIIT, Kemendikbud, Tahun 2016

C. Langkah-Langkah Pembelajaran
T VR R R R A RO A (15 M enit)

B SR
‘Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, memeriksa kehadiran

|t ik sebagai ik displin
Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta dicik dengan

materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan
|| materi selanjutya.

Menyampaikan motivasi tentang, epa yang dapat diperoleh (iujuan & manfaat) dengan mempelajari materi

" Strubktur teks berita: Kepala berita (lead), Tubuh berita dan Ekor berita.

i

:[ Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan
menuliskennya kembali. Mereka diberi tayangan dan bahan bacaan terkait materi Strubtur tck
berita: Kepala berita (lead), Tubul berita dan Ekor berita.

5

Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum
dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat hiporetik
Pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan materi Struktur teks berita: Kepala berita (lead),
Tubul berita dan Ekor berita.

Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok unzuk mendiskusikan, mengumpulkar
informasi, mempresentasikan lang, dan saling bertukar informasi mengenai Struktur feks
berita: Kepala berita (lead), Tubut berita dan Ekor berita

kelompok atau individu yang mempresentasikan

kemudian diberi kese:

[ Peserta_didik mempresentasikan hasil kegja kelompok atan individu secara Klasikal
‘mengemukakan pendapat atas prese:asi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh

‘Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait
Struktur teks berita: Kepala berita (lead), Tubuh berita dan Ekor berita. Peserta didik

mpatan untuk menanyakan kembali hal-hal
T T

G T e g M A S LD
Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiat
pembelajaran yang baru dilakukan.

an

pembelajaran yang baru dilakukan.

‘Guru_membuat rangkuman/simpulan _pelajaran tentang_poini-point_penting yang muncul dalamkegiatan

berupa tes tertulis pilih uraian, | berupa penilaian unjuk ker
tes lisan / observasi terhadap diskusi tanya jawab penilaian produk dan penil
dan percakapan serta penugasan

penilaian proyek.
an portofolio

Deli serdang

Peneliti

Gusti Adriati Wardhani
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Mata Pelajaran - Bahasa Indonesia Alokasi Waktu .

A. Tujuan Pembelajaran -
Setelah mengikut proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat
«  Menganalisis kaidah kebahasaan (bahasa baku, kalimat langsung, konjung:
kronologis, keterangan wakiy, kata kerjnn ‘mental) yang digunakan dalam menulis bagian-
in ran, Alat dan Sumber Belajar o
B e o ot e Kerja (siswa), Lembar penilaian, LCD Proyektor
WlatBahan  : Penggaris, spidol, papan tulis, Laptop & infocus
Sumber Belajar  : Buku Bahasa Indones swa Kelas VIII, Kemendikbud, Tahun 2016
c kah Pembelajaran _ "
KR P En AT (15 Vi)
jengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, me
| peserta didik sebogai sikap disiplin -
Mengaitkan matcritcma/kegiatan pembelajaran yang akan diakukan dengin penzala
materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk: mengingzt dan menghubu
materi selanjutny. .
Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan & manfat) dengan mempelajar ier
Bahasa baku dan tidak baku, . {
Menjelaskan hal-hal yang akan dipelgjari, kompetensi yang akan dicapa, serta metods bela)

ditempuh,
2 R KO R TRU0T i) i
Peseta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengainati, membaca
menuliskannya kembali. Mereka diberi tayangan dan bahan bacaan ter cri Bahasa bk
dan tidas paku.
Guru memigerikan Kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang
dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat hip
3 P:mnmn ini harus tetap berkaitan dengan mate:i Bahasa baku dan tidak baku.
Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpuTian |
informasi, mempresentasikan ulang, dan sating bertukar informasi mengenai Bafasa hakic dan
tidak bakn.
Peserta_didik_mempresentasikan hasil kega kelompok ataw Tl
| mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian ditangeapi
kelompol: atau individu yang mempresentasikan
Guru dan peserta didik mombuat kesimpulan tenang hal-hal yang 1ol dipe
Bhasa baku dan tidak baku. Pesertz didik kemudian diberi kesempatan untul: menay
kembali kel-hal yang belum dipahami )
I, eI Denitip (TS Menit) %
Peserta didik membuat rangkumanysimpulan pelsjaran tentang point-point penting yang mancal Toim
pembelajaran yang baru dilakukan. |
Curu membuat_rangkuman/Simpulan pelajaran.enang point-poim penting yang maneul Goio
Lpembelajaran yang baru dilakukan.

bawal, konjt

iiilaianKeteram pilin

berupa tes tertulis pilian ganda & tertlis uraan, |+ berupa peilaian unjuk ke, peni n pr
tes lisan / observasi terhadap diskusi tanya jawab, penilaian produk dan penilaian portofolic
dan percakapan serta penugasan

Deli serdang

Peneliti

Gusli Adriati Wardhani
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SILABUS PEMBELAJARAN

Sckolah : MTs. Parmiyatu Wassa'adah

Mata Pelajaran asa Indonesia

Kelas SVIL
Semester 1
Standart Kompetensi : Menulis
Kompetensi Dasar | Mate ~T"Tujuan Pembelajaran | Kegiatan Penilaian | |
. L 1 __ Pembelajaran |
31 Mengidentifikasi | Teks Berita = Siswa dapat T Mengamati teks | Tes tertulis ’_mo Menit |
ir-unsur 1eks - Pengertian mengamati teks berita penugasan
berita teks berita berita - Mengidentifikasi
|- Contohteks - Siswa dapat unsur-unsur teks / \
berita mengidentifikasi berita ,
o - Unsur-unsur | unsur-unsur teks
o teks berita berita | |
41 Menyimpulkan | Teks Berita - Siswa dapat = Menyebutkan isi | Praktik 1120 Menit \
<1 berita - Ringkasan menyebutkan isi berita \
dan berita - Menjelaskan isi
Penyimpula - Siswa dapat berita
| n berita menjelaskan isi - Menganalisis isi
| - Langkah- berita berita \ !
langkah - Siswa dapat - Menyimpulkan
menyimpul ‘menganalisis isi isi berita ,
| kan pokok- berita
pokok - Siswa dapat
berita ! menyimpulkan
_ | . isi berita

S eheberim |- Siswadapal | - Menyebutkan | Penugasan | 120 Menit
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dan informasi
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berita secara
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DAFTAR NAMA SISWA KELAS VIIT

o _ JENIS KELAMIN
1. PEREMPUAN
2. X _ PEREMPUAN
3. | ALYA NURJANNAH PEREMPUAN
4. | AMELIA SANTIKA PEREMPUAN
5. PEREMPUAN |
6. | PEREMPUAN |
7. |
s |
9. |
10. DI PEREMPUAN 1
T1. | CHYTRA DWI MAEL PEREMPUAN |
12. | CLARA AUDYA PUTRI PEREMPUAN
13. | FEBRY KHAIRANI PEREMPUAN
14. | FIRZA SYAHPUTRI PEREMPUAN
15 | FITRI ANNISA PEREMPUAN
16. | FITRIA HAIRANI PEREMPUAN
17. | FUTRI KHAIRUNNISA PEREMPUAN
18. | ILMI PINANTA PEREMPUAN i
19. | KEYLA AMANDA PUTRI PEREMPUAN |
20. | KIRANA PERAMESTI PEREMPUAN |
21. | LISNAYA PEREMPUAN |
22 | LUTHFI KHUMAIRAH PEREMPUAN n
23. | MUTIA KANIA PUTRI PEREMPUAN i
24 | NADYA SYAKILA PEREMPUAN |
25. | NAJWA ARZETI PEREMPUAN |
26. | NAJWA FARAH PEREMPUAN |
27. | NAURI AZZUHRA PEREMPUAN
28. | NAZWA HUMAIRA PEREMPUAN
29. | NOVA RISA AULIA PEREMPUAN
[30. | TIUT AULIA RAHMI NASUTION PEREMPUAN
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LEMBAR KERJA SISWA
Nama : X,(%)ww/\ Prametid
Kelas :y|\| - {
SOAL
1. Apakah yang dimaksud dengan teks berita?
Jawab : 0 . o s
............. Berita, 0aak. periodwn JopMAN UMA_ ..o
2. Apa sajakah unsur-unsur dalam berita? Sebutkan dan jelaskan! y
Jawab :

.........................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................





[image: image13.jpg]LEMBAR KERJA SISWA

Nama : Pmant}
Kelas :\IIl -1

SOAL
1. Apakah yang dimaksud dengan teks berita?

Jawab :

.........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

2. Apa sajakah unsur-unsur dalam berita? Sebutkan dan jelaskan!

Jawab : '
v ~Whae  -Why

............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................

................................................................................................................................................

3. Menurut kamu, apakah peran berita itu penting dalam kehidupan sehari-hari? Jelaskan!

Jawab :
Uy PEN, e

...................................................................................................................................

.......................................................................................................................
.....................................
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Nama : AUn Nuid
Kelas -y

SOAL
1. Apakah yang dimaksud dengan teks berita?

ot

Jawab : " 5 o
S0 beria Y Hhon 19 menjenskan svasy kgadon o

2. Apa sajakah unsur-unsur dalam berita? Sebutkan dan jelaskan!

Jawab: oy 4 A = what

3. Menurut kamu, apakah peran berita itu penting dalam kehidupan sehari-hari? Jelaskan!

Jewap a Mo penting_Kacno Ho@ berita Kk ndalt tohy KaLOC

engennt AUNIO War  aHAVPUN Sekjar
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LEMBAR KERJA SISWA

Nama Kelompok Bella Nur hashidah

anggun kirana
BUNga festavi
:a"“ﬂ"\ dea nakasyah
= Clara audia Putri

Kelas AW

Satu Rumah di Pangéribuan Terbakar

Tarutung, (Pangaribuan) dan pergi tidur ke rurhab neneknya yang
Satu unit rumah di Banjar Julu, Desa berdekatan dengan Jokasi. "Namun pada
BasManuppal. Kecamatan Pangaribuan,  dini hari, salah S5000% Saksi yang juga
Kabupaten Tapanuli Utara (Tapub), ludes {etangga korban yaitu Anna Hutabarat a7,
R b (18/5) dun haritadisekitar _ terbangun dari (Y karena menciom

pukul 01.30 wib.

Tidak ada korban jiwa dalam peristiwa
namun kerugian materil diperkirakan
mencapai ratysan juta rupish.

‘Belum diketahui penyebab terjadinya
kebakaran namun ‘berdasarkan info, keba-
Kiran terjadi ketika pemilik dan penghuni
rumah sedang pergi. Kasi Humas Polres
Taput Aiptu W.Baringbing ‘membenarkan
terjadinya peristiwa kebakaran.

Dia mengatakan, peristiwa kebakaran
erjadi Kketika pemilik rumah Edianto Gul-
tom (48) bersama isterinya saat it sedang
pergi ke Kecamatan Sipahutar."Sedangkan

Peng inggaldirumah hanyaduaorang nak
3 va yaitu Debora Gultom (16) dan adiknya
Stevani Debora Gultom (13)," ujamya-
pada sckira pukul 20.00 WIB, kedua

‘baw asap,” urainya. .

‘Cutiga dengan bau asap tersebut, saksi
Keluar dan terkejut melihat bahwa rumah
Yorban sudah terbakir setengah dari bela-
Kang, "Saatifu saksi langsung menjeritdan
meminta tolong sehingga para tetanga pun
Tangsung berdatangan berusaha me-
madamkan api," katanya-

‘Namun upaja warga memadamkan api
‘belumberhasil karenaapi dengan cepatriem:
\esar dan membakar rurnah yang terbuat dari
Kayu itu. "Sekitar pukul 04.00 wib, mobil
Pemadam Kebakaran (Damkar) Pemkab
Taput tiba di lokasi namun rumah beserta
isinya sudahsempat fudes terbakar." katanya.

‘Dia mengatakan, saatin pihaknya masih
melakukan olah tempat kejadian peristiwa
(TKP) dan penyelidikan untuk mengetahui

anaknya itu kembali meninggalkan rumah penyebab terjadinya kebakaran. (can)

s S

1. Amatilah foto peristiwa di atas bersama teman kslupokmu'

2. Lalu temukan unsur y: an unal rumus + emudian
ang terdapat den;
pi gan menggunakan SW+1H, kemud
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Nama Kelompok :-Luthgl ichomairah
- Ftet Annisa

-Keyla pmanda putri
- Lisnaya
- Kiraré’ peramest

Kelas V- L

Sopir Truk Tangki CPO Tewas Masuk Jurar{g Di Acéﬁe;

BANDAACEH (Waspada): ~ tefauhdanmasukjurangGunung — diBanda Aceh, Sabtu, menga-
Tim SAR mengevakuasksopir Kulu, KabupatenAcehBesar.  takan| oban bemmama haniso
truktangki mengmgkutminyak  KepalaBadanSARNasional  warga Lhokseumawe, Aceh.
sawit mentah atau CPO yang ~ (Babamas) BandaAcehBudiono “Korban dievakuasi dalam
iy
trukyang dikemudikann
mas.kjuingdiLembah Sul
‘wer, Desa Layeun Kecamatan
Leupung, Kabupaten Aceh
Besar,” kata Budiono.
informasiyang
diterima, kata Budiono, kecela-
kaan berawal ketika korban
bersamakondekiumyamenge-
mudikan truk tangki bermua-
tan271on CPO pada Kamis (2/
6) sekira pukul 23.45 WIB.
Saattiba didaerah Gunung
Kulu, diduga karena kondist
jdanyiljcin‘ trukersebutter-
erosok ke jurang. Kondektur
erhasil menyelamatkan diri.
Sedangkan sopir bersama truk
jatuhKejurang.
“Sopir dilaporkan terjepit

Tim SAR mengevakuasi sopir truk masuk jurang di Gunung
Kulu, Aceh Besar, Sabtu (4/6/2022). s didalam ukbermuatan 27 on

CPO. Kemudian, kondektur
melaporkan kejadian tersebut
kepada pengendasa lin yang
melintas untukmeminta ban-
tuan,” kata Budiono.

Budiono mengatakan pi-
haknyamenerimalaporankece-
lakaan dari anggora Polsek Leu-
pung pada Jumat (3/6) sekira
pukul 01.20WIB,

Dari informasi tersebut,
Kantor Basarnas Banda Aceh
mengerahkan tim penyelamat
kelokasi kecelakaan sekira pu-
kul01.35WIB untuk mengeva-
luasi korban.

“Timtibadilokasisekirapu-
kul02.00WIB danlangsungme-
‘ngamatittk kejadian. Dari hasil
pengamatan tim mendspat

ndisi korban sudah mening-
gal dunia,” kata Budiono.

Setelah melihat kondisi di
lapangan, lanjut dia, tim SAR
‘memuniskanmemintabantuan
'mobil ‘crane” karena posisitruk

tangkd tersebuttidz)
lagi truk tangki dal
penuhmuatan ber
jurangdanmembal
penyelamat,Buc
Mobil“crane
dilokasi kecelakaar
(3/6) sckira puku
Selanjuinya, imSA
proses evakuasi d
stabilkan posisi t
Tim juga mer
‘agar posisi truk
ngguproses cvak.
memotongbagian
patmengevakua
“Korban baru|
Jansetclahmobil
‘mengangkat dan
pada Sabtu (4/6)
11.30WIB. Korba
‘meninggaldunial
wa ke Rumah $
DaerahZainoel At
Aceh, menggun
lans," kata Bu

1. Amatilah foto peristiwa di atas bersama teman kelompokmu!

2. Lalu temukan unsur yang terdapat dengan menggunakan rumus SW+1H, kemudian

presentasikan di depan kelas!
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1. Amatilah foto peristiwa di atas bersama teman kelompokmu!

2. Lalu temukan unsur yang terdapat dengan menggunakan rumus 5W+1H, kemudian
presentasikan di depan kelas!
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Kelas -4

Nama Kelompok

Berdasarkan foto peristiwa di atas, buatlah sebuah berita yang sesuai dengan struktur

penulisan berita dan mengandung unsur berita (SW+1H).

1. Peristiwa apa yang terjadi pada foto diatas?

2. Siapa saja yang menjadi korban dalam peristiwa tersebut?
3. Kapan peristiwa tersebut terjadi?

4. Dimana peristiwa tersebut terjadi?

5. Kenapa peristiwa tersebut terjadi?

6. Bagaiamana peristiwa tersebut terjadi?
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ANGKET

Nama : Progn Kien

Kelas :Vln’

I. Bagaimanakah pendapat anda mengenai pembelajaran menulis teks berita berdasarkan foto
peristiwa dengan metode pembelajaran kooperatif?
Jawab : Venatie karena disertdl deropn @8miar.

2. Kesulitan-kesulitan apa saja yang anda alami saat mengikuti pembelajaran menulis teks berita
berdasarkan foto persitiwa dengan metode pembelajaran kooperatif?

3. Manfaat apa saja yang anda dapatkan setelah mengikuti kegiatan pembelajaran menulis teks
berita berdasarkan foto persitiwa dengan metode pembelajaran kooperatif?

Yees e

Jawab

4, Bagaimana pesan dan kesan anda setelah mengikuti pembelajaran menulis teks berita

berdasarkan foto persitiwa dengan metode pembelajaran kooperatif?
Jawab : e S92 dalam Penbeiianan fag iy YaUU Sabpa ety endr eat,

YA vehva maiielamsn aten anarah baenyd, digeclampat.

cligabam -
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